

KOPPERT CRESS

Architecture Aromatique

Cornabria Blossom®

Sapore Delicato e fresco gusto di primavera Utilizzo Decorativa. Grande versatilità grazie alla

varietà di colori brillanti

Coltivazione Socialmente responsabile con protezione

biologica delle piante

Disponibilita' Tutto l'anno

Sino a 7 giorni a 2-7°C Conservazione

Sapore ed utilizzo

Cornabria Blossom® è il marchio Koppert Cress per un fiore commestibile. Cornabria Blossom è una sorpresa per la primaverile freschezza e per i colori. Il delicato sapore di lavanda consente di utilizzare questi fiori in una grande varietà di piatti.

Origine

Cornabria Blossom fa parte della famiglia della viola silvestre ed è disponibile in natura in vari colori. La pianta è originaria delle alture dei Paesi Baschi. Le viole sono disponibili in una miriade di colori e dimensioni. Noi abbiamo selezionato le varianti più colorate e compatte.



Cornabria Blossom (Viola) Disponibilita' e conservazione

Comabria Blossom e' disponibile tutto l'anno e puo' essere conservato sino a 7 giorni dalla consegna. La temperatura di conservazione e' di 2-7°C con temperatura ottimale tra i 2° ed i 4°C.

Prodotto secondo metodi di coltivazione socialmente responsabile, Cornabria Blossom ha i requisiti igienici standard per l'utilizzo in cucina. Il prodotto e' pronto all'uso poiche' coltivato in modo pulito ed igienico.



Confezione: 50 pezzi per tazza



Süß/Doux



Umami



Zuur/Sour/ Saur/Aigre



Bitter/Amer



Salzig/Salé

Koppert Cress B.V.

De Poel I 2681 MB Monster Olanda

Tel: +31 174 242819 Fax: +31 174 243611 info@koppertcress.com www.koppertcress.com